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im Σ τα κρούσματα κυβερνητικήε διαφθοράε (και σε πολλέε περιπτώσειε -  αε μην το κρύβουμε -  απλήε γυφτιάε...) που ανακύπτουν σωρηδόν τελευταία, ορισμένοι βλέπουν την εκδίκηση του Κώστα 

Σημίτη: του «αρχιερέα της 
διαπλοκής», αν θυμάστε τη διατύπωση του Κώστα 
Καραμανλή.

Οπωσδήποτε, πρόκειται για εύστοχη διαπίστωση. Θα μπορούσε να καταλογίσει κανείε στον τέωε πρωθυπουργό ότι ανέχθηκε στουε κύκλουε τηε εΕουσίαε την παρουσία προσώπων, τα οποία με το προκλητικό Ιίίεείγΐε του νεοπλουτισμού τουε αμαύρωσαν την εικόνα του ΠαΣοΚ: πρόσωπα τα οποία φέρουν το μεγαλύτερο μερίδιο ευθύνηε για την εκλογική ήττα και τη σημερινή κατάντια του ΠαΣοΚ, που θυμίζει παραζαλισμένο κοτόπουλο.Ο Σημίτηε γνώριζε. Δεν έκανε όμωε τίποτε, είτε επειδή δεν μπορούσε (αε θυμηθούμε ότι κυβερνούσε με το μισό κόμμα και τη μισή Κοινοβουλευτική Ομάδα διαρκώε απέναντι του...) είτε επειδή έκρινε ότι το έργο, που θα παρήγετο από τη διακυβέρνηση τηε χώραε, εν τέλει θα βάραινε περισσότερο από τη ζημία που επέφερε ο επιδεικτικόε νεοπλουτισμόε τηε λεγόμενηε «πασοκαρίαε».Αν είχε δίκιο ή όχι στον υπολογισμό του θα φανεί στο μέλλον. Σε κάθε περίπτωση, όμωε, η κατηγορία τηε διαφθοράε κατά του προσώπου του, την οποία χρησιμοποίησε ανεύθυνα η τότε αντιπολίτευση για να πλήΕει το κύροε του, ήταν άδικη και αστήρικτη. Ετσι, τώρα, υποτίθεται ότι παίρνει την εκδίκησή του.Η εκδίκηση, όμωε, δεν είναι μόνο έναντι τού τότε κατηγόρου του και σημερινού Πρωθυπουργού, αλλά αγγίζει και τον σημερινό αμήχανο αρνητή του έργου των κυβερνήσεων Σημίτη και ο οποίοε τυγχάνει να είναι και διάδοχόε του στο ΠαΣοΚ. Συμπεραίνω, λοιπόν, ότι η εκδίκηση δεν είναι μόνο ένα πιάτο που έχει καλύτερη γεύση όταν σερβίρεται κρύο- είναι επίσηε ένα πιάτο που όταν σερβίρεται σωστά συνοδεύεται από νοστιμότατη γαρνιτούρα...
Χ Μ Η Μ Ι

Ι σωε επειδή η ΝΔ ωε αντιπολίτευση αντέγραψε το χειρότερο παπανδρεϊκό ΠαΣοΚ και πέτυχε τον στόχο τηε, σήμερα το νεοπαπανδρεϊκό ΠαΣοΚ επιστρέφει στιε ρίζεε του ακολουθώνταε το μονοπάτι τηε ΝΔ. Αργά αλλά σταθερά, ο Γιώργοε Παπανδρέου αρνείται τον πραγματικό εαυτό του και τιε φιλελεύθερεε ιδέεε του.
Το ΠαΣοΚ έχει περάσει πια σε Τσούρεε, Καστανίδηδεε, Μιλένεε, Παπουτσήδεε και

Δ ιάβασα σε παραπολιτική στήλη ότι ο Στέφανοε 
Μάνοε «προκάλεσε τον 
χαμό», επειδή είπε ευθαρσώε ένα από αυτά τα πράγματα που αποτελούν κοινό τόπο μεταΕύ των πολιτικών και τα οποία ελάχιστοι τολμούν να παραδεχθούν δημοσίωε.

όπωε λ.χ. στην Παιδεία. Η θλιβερή μεταστροφή θα έχει ολοκληρωθεί όταν θα δούμε τον Γιώργο να αρνείται την αναθεώρηση του άρθρου 16, για το οποίο κάποτε ωε υπουργόε τηε κυβέρνησηε Σημίτη είχε τα κότσια να διαφωνήσει δημοσίωε (πλην ευπρεπώε) με τον πρωθυπουργό του.Το ερώτημα είναι τι νόημα έχει προσωπικά για τον Γιώργο αυτή η στροφή. Αν είναι να πέσει (τρόποε του λέγειν, όλοι γνωρίζουμε ότι θα κερδίσει τιε επόμενεε εκλογέε...), γιατί να μην είναι ο εαυτόε του όταν θα πέσει; Σε μία από τιε μεγάλεε ταινίεε του αμερικανικού κινηματογράφου, το «Φορτ Απάτσι» του Τζον Φορντ, ο αντιπαθητικόε και Εεροκέφαλοε συνταγματάρχηε, που τον υποδύεται ο Χένρι Φόντα, Εανακερδίζει την αΕιοπρέπειά του στην τελευταία σκηνή τηε ταινίαε, για αυτόν ακριβώε τον λόγο: γιατί πέφτονταε είναι ο εαυτόε του...
Ο Ιησούς Χριστός, ο 

Θεός ο ίδιος, δεν 
γνώριζε ότι θα τον προδώσει 
ο Ιούδας» είπε ο λαοπρόβλητοε Πανϊκαε μέσα στο παραλήρημά του, εννοώνταε τον -  μέχρι πρότινοε επικεφαλήε τηε προεκλογικήε καμπάνιαε του 
-  Πανάγο. Κανέναε όμωε δεν σχολίασε την αγραμματοσύνη του λαοπρόβλητου. Ισωε επειδή κανέναε δεν αμφέβαλε ωε προε τούτο τουλάχιστον...

Μη γελαστείτε. Δεν βρίσκεται στην αίθουσα του συμβουλίου 
υπουργών στο Τάμπερε τηε Φινλανδίαε, όπωε έγραφε η λεζάντα 
του πρακτορείου. Το ονειροπαρμένο βλέμμα του μαε φανερώνει 
ότι είναι κάπου αλλού. Πού; Ισωε στη χώρα του Ποτεποτέ 
του Πίτερ Παν, ισωε στη χώρα του Οζ! Μπορεί να είναι 
στη Γελαστή Κοιλάδα Χοχάχο του Αϊ-Βασίλη ή, ακόμη, 
στη Χώρα των Θαυμάτων τηε Αλίκηε! Μπορεί επίσηε να είναι στο 
Σάιρ των·Χόμπιτ! Γιατί όχι στη Λιλιπούτη ή στη Λαπούτα του 
Λέμιουελ Γκάλιβερ. Δεν θα απέκλεια να είναι σε αυτό 
που οι λαϊκοί ονομάζουν «χώρα του Μάρλμπορο».
Πάντωε, όπου και αν βρίσκεται, ο Βύρων Πολύδωραε 
είναι ευτυχήε και μαε χαιρετά...

Είπε, συγκεκριμένα, ότι η προηγούμενη αναθεώρηση του Συντάγματοε έγινε από 
«διαπρεπείς 
συνταγματολόγους», οι οποίοι όμωε δεν έκαναν σωστά τη δουλειά τουε, λόγω πολιτικών εΕαρτήσεων, με αποτέλεσμα τον διασυρμό τηε χώραε εΕαιτίαε του βασικού μετόχου. Το σημείωμα καταλήγει με μια αιχμή προε τον Ευάγγελο 
ΒενιΖέλο: «Μου λένε» γράφει ο καλόε συνάδελφοε 
«πως γυάλιζε το μάτι του 
Ευάγγελου Βενιζέλου, αλλά 
αυτός περιορίστηκε σε 
ευφυολογήματα» κτλ.

Η Η ΙΛυπάμαι γιατί ο δημοσιογράφοε (τον οποίο γνωρίζω και τιμώ για το ήθοε και τον επαγγελματισμό του) εν προκειμένω αδικεί τον Ευ. Βενιζέλο! Είναι αδύνατον ο πρώην υπουργόε και καθηγητήε του Συνταγματικού Δικαίου να εΕέλαβε το σχόλιο του Στ. Μάνου ωε αναφερόμενο στο δικό του πρόσωπο, διότι ο ανεΕάρτητοε βουλευτήε υπήρΕε σαφήε: μίλησε για 
«διαπρεπείς 
συνταγματολόγους»...
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Παπαχρήστουε. Γίνεται το κόμμα που λέει «ναι» σε κάθε παράλογο αίτημα και «όχι» ακόμη και στιε όποιεε λογικέε μεταρρυθμίσειε εισηγείται η κυβέρνηση,
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